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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Tiberiu Moș, Ana Naom, 
Isabela Ujoc și Călin Baba în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE
O Iubire imaculată, Splendoarea tuturor sufl etelor însetate de Dumnezeu, 

iată, astăzi cu toţii îţi oferim întreaga noastră fi inţă, în această zi minunată, 
ziua în care a fost aprinsă în Biserica Mântuitorului nostru, candela sfi nţeniei, 
pentru ca tot cel care-L iubeşte pe Dumnezeu, să rămână în lumină, în sfi nţenie 
şi perfecţiune. 

Când porţile sufl etului şi ale inimii mele se deschid în faţa Gloriei 
Tale, lăsând să pătrundă în fi inţa mea, dulceaţa şi mireasma Graţiei Tale 
Dumnezeieşti, care-l transformă pe orice om, făcându-l să strălucească 
de bunătatea Ta sfântă, prin înţelepciunea Ta Divină, Tu, Spirite Sfi nte, mă 
conduci spre plinirea voinţei Tale. 

Dacă vrei, Focul Tău purifi cator, curăţă şi mistuie în om orice fel de 
păcat, lăsând în urma lui, dorinţa acestuia după Împărăţia Ta. 

Priveşte Spirite Sfi nte la Biserica Ta, şi nu lua seama la răutatea celor, 
care rătăcesc. Ştim că Tu Te faci simţit prin unitate şi comuniune, prin împăcare 
şi bunătate, prin blândeţe şi colaborare, dar mai ales prin iubirea care Te 
caracterizează şi prin care am primit noi toţi Darul Mântuirii, în Preacurata 
Fecioară Maria. Amin.
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Cel ce toate le împlinește

Psalmul 143 pune în lumină diferența radicală dintre idealurile și bucu-
riile acestei lumi și adevărata fericire ce izvorăște din încrederea în Domnul: 
„Cămările lor pline, vărsându-se din una în alta. Oile lor cu mulţi miei, um-
plând drumurile când ies; boii lor sunt graşi. Nu este gard căzut, nici spărtură, 
nici strigare în uliţele lor. Au considerat fericit poporul care are aceste bunătăţi. 
Dar fericit este poporul acela care are pe Domnul ca Dumnezeu al său.”

Ascultând evanghelia de astăzi, nu putem să nu ne întrebăm câți sunt 
oamenii cu adevărat interesați de chemarea Mântuitorului: „Dacă însetează ci-
neva, să vină la Mine şi să bea”. Câți vor cu adevărat apa cea vie dătătoare de 
viață veșnică și câți alții  preferă să se bălăcească în apele stătute ale acestei 
lumi, limitându-se la bucuriile vremelnice ale ei, atât de clar descrise de psal-
mul de mai sus. Adevărata păcăleală a celui rău stă în faptul că ni-l prezintă pe 
Dumnezeu ca pe un concurent care încearcă să ne ia tot ce avem. Isus în schimb 
nu neagă apa de zi cu zi samarinencei. Îi cere în schimb să nu se oprească la 
ceea ce este doar un simbol al Apei Vii pe care El o dăruiește. Aceeași logica 
se aplică și celorlalte realități umane: bucuria pe care ele o conferă este doar o 
pală imagine a adevăratei bucurii pe care Domnul a pregătit-o pentru noi. Cele 
din această lume sunt daruri vremelnice, menite să ne indice Dăruitorul și nu 
să se transforme în idoli.

Sărbătoarea Rusaliilor este un moment privilegiat în care darul Spiritu-
lui Sfânt ne revelează acest adevăr, umbrind toate darurile din această lume. 
Ucenicii Domnului primesc însăși puterea lui Dumnezeu de a vindeca, de a 
mângâia, de a întări, de a lupta împotriva celui rău. Primesc mai ales puterea de 
a deschide porțile vieții veșnice pentru cei care își deschid inimile. Și nu există 
turme, nici bogății, nici daruri ale acestei lumi capabile să cumpere așa ceva.

După Înălțarea Domnului, atunci când natura noastră umană răscumpărată 
se înalță împreună cu El în sânul Sfi ntei Treimi, astăzi, în sărbătoarea Rusalii-
lor, Spiritul Sfânt se coboară în sufl etele noastre transformându-ne în Temple ale 
sale. Cu toate acestea, deoarece glasul mincinos al șarpelui încearcă în fi ecare zi 
să ne scoată din comuniunea de iubire de care Sfânta Treime ne-a învrednicit, în 
fi ecare zi suntem datori să trăim și să punem în practică darurile primite, răspun-
zând zilnic chemării Domnului. Iar pentru a ne aduce aminte și a cere ajutorul 
Celui pe care astăzi l-am primit, cum ar fi  să ne începem ziua spunând: „Împărate 
ceresc, Mângâietorule, Spirite al adevărului, care pretutindenea eşti, şi toate le-
mplineşti, vistieria bunătăţilor şi dătătorule de viaţă, vino şi te aşază întru noi, şi 
ne curăţeşte de toată întinarea şi mântuieşte, Bunule, sufl etele noastre.”

PSS Claudiu, Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla


